

南京中学生骑自行车将要考“驾照”

“中学生骑自行车要考试,这个办法很好!”昨天下午,南京交管局组织各交警大队负责人,前往交警十大队观摩中学生自行车“驾驶证”考试情况,交管部门表示,在向有关部门建议后,即将在南京推广这种做法。

30人考试 2人没有拿到“驾照”

“不错不错,这次骑得真不错!”昨天下午3点钟,在大厂南化二中体育场内,30名初一学生排着整齐的队伍,推着各自的自行车等候在场外,准备参加自行车“桩考”,而交警十大队的数名民警“考官”则佩戴各种标志,

井然有序地指挥学生参加考试项目,并进行现场打分。

“我觉得这种考试还是很有必要的!”南化二中初一10班学生小张告诉记者,直到这次考试时,他才知道,原来自行车是不能带人上路的。对于所谓的“三黄线上禁停自行车”的规定,小张说,通过这次考试,小张觉得学到了不少知识,“守规矩了才能避免出现车祸!”

据交警十大队副大队长张晓冬介绍,昨天下午,南化二中初一10班的30名学生先后参加了交规考试、桩考和实际路考三项内容,共有28名学生通过了考试,并取得了“南京市中学生自行车

驾驶证”,今后可以骑着自行车上路了。

自行车“驾驶证”考试很严格

据张晓冬介绍,这个中学生自行车驾驶证的考法跟成年人考机动车驾驶证差不多,分为理论知识考试、桩考和实际路考三项。其中对骑车上路的学生进行实际路考,也就是民警在马路上观察学生骑行情况,特别是在路口、拐弯等路段的反应,以确定学生是否具备骑车能力。

当三项考核都通过后,交管部门会向学生发放一张“南京市中学生自行车驾

证”,证上除了有学生的姓名、性别、照片等信息外,还有一个类似“身份证号码”的编号,与学生证同时使用。学校再根据这个自行车驾驶证,向学生发放学校的停车牌。

对于考试不合格的学生,交管部门还会再组织两次补考。如果补考仍不合格的,交警会向学生家长发放一张建议通知书,建议该学生改换其他交通工具上下学。此外,如果学生一年中有多次交通违法行为,在第二年驾照“年检”时,将被要求重考。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁交轩

江苏今年高考日程排定

快报讯(记者 谢静娟)记者昨天从南京市招办得知,今年高考日程已经基本排定。有关招生负责人昨天特别提醒,考生们一定要注意以下日程安排:

6月1日,考生到报名点领取《考试证》,6月6日下午4点到考点看考场,6月7日~10日四天全国统考。

6月25日前,通知高考成绩、公布第一阶段各批院校录取最低控制分数线以及填报志愿资格线。

6月25日~7月4日,军校(含国防生)军检、面试;公安、政法类院校面试和体能测试。

6月25日,高考第一志愿填报志愿咨询大会,地点为南京国际展览中心。

6月27日~30日,填报

高考志愿(第一阶段),其中艺术、体育提前批次志愿28日前填报完成,普通类提前批次录取院校、本科第一、二批录取院校志愿30日前填报完成。

7月28日,公布第二阶段填报志愿资格线。

7月29日,高考第二次填报志愿咨询大会,地点为南京国际展览中心。

7月30日~8月1日,填报第二阶段民办本科、体育专科、专科一批、专科二批志愿。

7月8日~8月26日,普通高校录取,考生填报征求平行志愿,请考生随时关注录取及填报征求平行志愿时间,并按规定时间准时前往报名点填报志愿及征求志愿。

老虎山一座南朝大墓被人盗开

考古专家初步判断是王羲之后代墓葬

快报讯(记者 薛林)昨天,在南京下关老虎山一处工地上,一座刻有莲花纹青砖的大墓,在施工中被人用大型挖掘机挖开,致使大量珍贵文物流失。当晚,南京市博物馆考古专家赶到现场,痛心地说:“这么好的一座大墓,被人毁掉,实在太可惜了!”

昨天下午5点多,记者在墓地上看到,这座大墓顶部已被挖掘机掀掉,四面用莲花纹青砖砌的墓室已被推倒,从墓室里挖出的巨型

石门楣被扔到一边,就连一块非常珍贵的青石墓志铭也被砸得四分五裂。不难看出,这座大墓已被盗掘得相当严重。

昨天晚上7点,南京市公安局二处有关负责人、下关公安分局及110民警在接到报警后,立即赶到了古墓被毁掉的工地,经过调查,确实发现大墓被人掘开,而且十分严重。同时,民警要求工地立即保护好现场,并将工地负责人带到派出所进行调查。

昨晚8点多,南京市博物馆考古部3名考古专家赶到了古墓现场,经初步鉴定,被盗开的这座大墓为南朝时期的,距今已有1500多年历史。

在现场,考古部专家张久文告诉记者,距大墓不远处就是东晋王羲之家族墓地,而且,此次从大墓里掘出来的一块青石墓志铭,与早年在王羲之家族墓地发掘的墓志铭,其石料和型制非常相似,因此,考古专家张久文表示,被毁的这座大墓,极

有可能是王羲之家族后代的墓葬。

至于这座大墓里还有没有残留的文物,考古专家说,几乎不可能有了。但是,考古专家还表示,经过他们现场查看,该工地在施工中还发现另外两座古墓葬,目前还没有遭到盗掘,这位专家担心地说,如果不及时抢救发掘,估计新发现的两座古墓葬也难逃厄运。目前,该大墓工地已被勒令停工,相关责任人已被带到派出所询问。

人大安全生产执法检查组沿途目睹4起交通事故 委员建议“考驾照”从严把关

快报讯(记者 常毅 见习记者 张淑娟)“检查组在短短4天时间里,耳闻目睹了5起大小事故,沿途看到了4起交通事故现场。”昨日,江苏省人大常委会副主任叶坚代表安全执法检查组,做关于检查安全生产法和省安全生产条例实施情况的报告时,对省内安全生产现状表示痛心,并提出相关建议。

“4月18日上午,在高速公路接连目睹了两起交通事故现场;进入市区,又遇见两起交通事故。”叶坚在报告中说,交通事故在各类事故总量中始终占半数以上,死亡人数占全省生产事故死亡

总人数的90%。“全省每年都有上万个家庭因交通事故遭受不幸,如果加上其直系亲属,则波及到数万家庭的安宁和幸福。”叶坚的报告引起了委员们的共鸣。在分组审议会上,一位委员指出,发生交通事故最主要的原因就是“三超”:超载、超速和超时驾驶。“还有很多刚上路的新手。”他旁边一位委员补充道,有的驾校学员培训并不严格,导致大量“马路杀手”上路。有的委员则认为,很多路段事故频发是因为管理不到位,或者道路设计不合理,交通标志设计不当等,有关部门应予以关注。



畅快无界限

长安铃木SX4运动休旅车 激情登场

心动价: 8.88万 (标准型)

- 精英型MT 9.88万元
- 豪华型MT 10.88万元
- 精英型AT 10.88万元
- 豪华型AT 11.88万元



把工作留在办公室,将烦恼抛在脑后,跨越自我的界限,任身体肆意挥洒,大海边、山崖间、田野里……都留下您闲适的足迹和自信的笑容。

SX4,搭载铃木M16A VVT发动机,澎湃动力一触即发;

排高车内空间,175mm最小离地间隙,令视野更开阔,通过性更强;

6气囊及TECT车身设计,百般呵护你的安全;无钥匙智能进入/启动系统,方向盘音响控制系统及全方位倒车雷达,人性化处处彰显。

畅快无界限,驾上SX4,谁能阻挡属于你的欢乐?







苏州销售 0512-89118756

无锡丰立通 0510-85120800

常州长铃 0516-3624936

徐州云飞 0516-83910888

南京江淮 025-57808866、025-52410276

南京铃菱 025-52110091



长安铃木

(中国)长安铃木汽车有限公司 地址: 江苏省南京市江宁区江东路101号 销售热线: 800-875-7588/025-52256633 传真: 025-56250359 E-mail: service@csa.suzuki.com.cn

